



神舟十六号载人飞船本月发射升空

天舟六号已对接空间站，航天员预计今天上午“拆快递”

据中国载人航天工程办公室消息，天舟六号货运飞船入轨后顺利完成状态设置，于北京时间2023年5月11日5时16分，成功对接于空间站天和核心舱后向端口。

此次天舟六号搭载的货物主要包括衣物、食品、饮用水和推进剂等，其中新鲜水果的重量约70公斤，能保障神舟十五号和神舟十六号航天员乘组共同享用。根据计划，神舟十五号航天员乘组将在今天上午8点多打开天舟六号舱门“拆快递”。

现在的空间站前向对接口停靠着神舟十五号载人飞船，两个侧面停泊口连接着问天实验舱和梦天实验舱，后向对接口停靠着天舟六号货运飞船。

本月，神舟十六号载人飞船也将发射升空。另外，当前天舟五号货运飞船仍然在太空中独立飞行，等到神舟十五号载人飞船撤离之后，它还将再次与空间站对接在前向对接口，一直到神舟十七号



对接后天和核心舱内的画面。据新华网

载人飞船发射前，天舟五号才会撤离空间站，再入大气层烧蚀销毁。可以说，空间站未来一段时间的“迎来送往”工作相当忙碌。

(据央视新闻)

重庆姐弟坠亡案二审宣判：

对张波、叶诚尘维持死刑原判

5月11日上午，重庆市高级人民法院对张波、叶诚尘故意杀人上诉案进行二审公开宣判。

重庆市第五中级人民法院一审认定：张波在婚姻存续期间，与叶诚尘建立不正当男女关系。2020年2月，张波与唐某某离婚，叶诚尘明知张波的子女张某甲和张某乙将由唐某某抚养，仍视其为自己与张波结婚的障碍。张波和叶诚尘共谋采用制造意外高坠的方式杀害张某甲和张某乙。其后，叶诚尘多次催促、逼迫张波作案，并限定作案期限。2020年11月2日15时30分许，张波将在次卧飘窗窗台玩耍的张某甲和张某乙双腿抱住一起从飘窗扔到楼下，致二人死亡。重庆市第五中级人民法院以故意杀人罪判处张波、叶诚尘死刑，剥夺政治权利终身。

宣判后，张波、叶诚尘提出上诉。重庆市高级人民法院于2023年4月6日进行了公开开庭审理。

(据中国新闻网)

相关新闻

被害幼童的外婆：

叶诚尘态度十分傲慢，张波庭上仍在辩解

两名被害幼童的外婆曹女士在二审宣判后接受记者采访时表示，虽然二审维持了对张波和叶诚尘的死刑判决，但她仍十分感伤。“他们为了自己，触犯法律肯定应该受到制裁。但是两个孩子回不来了，这会对我们的余生造成永远无法愈合的痛。”

二审宣判前夕，被害幼童母亲陈美霖及其父母都无法入睡，虽然他们一直相信法院会作出公正判决，觉得二审维持原判的可能性很大，但想起孩子惨死，还是担心会改判。

(据红星新闻)

种植集采种牙 价格公开 放心种牙

申领种牙补贴，原价上万的种植牙特价得，种植集采种牙，价格公开，放心种牙。口福行动受到株洲缺牙市民的热捧，让很多种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果、怕价格高的缺牙老人种上了一口好牙，吃上了一口好饭，让许多经济并不盈余的老百姓也能种得起牙。活动5月31日结束，株洲缺牙市民赶紧拨打联系电话 19973346553 报名，申领种植牙补贴。

► 种植牙带徒名师亲诊，效果有保障

周瑶院长毕业于海南医学院口腔学专业，曾于中南大学湘雅附一进修三年。从事口腔临床多年，擅长口腔内科疑难根管治疗及微创美学修复设计和微创种植技术，并在多年的临床工作中积累了丰富的口腔临床经验，注重无痛治疗理念，亲和力强，诊疗操作认真细致，工作严谨，认真对待每一位患者，深受患者的信赖和称赞。



► 专家擅长

前牙仿真美学种植，微创种植，即刻种植，全口、半口种植，ALL-ON-4即刻种植即刻戴牙，多颗牙缺失等复杂条件下的种植修复。

当天种牙当天用 五项惠民政策

- 一、项检查费100%全额补贴；
- 二、韩国种植牙特价得；
- 三、欧美种植体种1送1(指定品牌)；
- 四、半口/全口种植牙，补贴最高可达5万元；
- 五、假牙回收申请500—2000元补贴金。

总店地址：天元区珠江南路炎帝广场银座201
分店地址：石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号

政策利好

- 援助惠民宗旨
- 落实集采价格
- 按医耗分离收费

进口种植体
600
咨询电话：19973346553



践行卓越服务伤科医院在行动

株洲晚报融媒体记者/王芳 通讯员/徐晶



细心护理病人。株洲晚报融媒体记者/王芳 摄

双向奔赴 让护士更有获得感

胫踝科护士宾永表示，在“10S”精准管理下，护患关系更融洽，患者满意度较大幅度提升；重症医学科护士唐怡文说，在医院打造优化医护一体化诊疗中，面对病患，有了更自主更能动的护理能力和服务意识……这样的收获，在市中医伤科医院护理部成了常态，她们感慨这是医院与护理工作者双向奔赴的美好。

每周三，护理部主任刘萍就会把时间腾出来，因为周三下午为医院的“聆听护士心声日”，会有一线护理小姐姐，来找她聊心事。

“听听她们的心声，聊聊工作近况，从问题出发，帮助临床护理姐妹解决实际问题，她们为病患付出关心，我们给予她们关爱。”刘萍笑着说。

“聆听护士心声，感受护理之美。我们不但要提升全院护理工作者的业务水平和服务能力，更要主动关心爱护护士，解决临床护士工作中遇到的困难，让她们有归属感、幸福感和职业获得感。”分管护理工作的宋美英副院长表示，“我们将以同质化、科学化、标准化、精细化管理助力护理质量提升，让卓越服务落地、生根，让病患更安全、更舒适。”

市中医伤科医院党委书记龙永其坦言，推动卓越服务既是顺势而为，更需乘势而上。医院将以卓越服务体系建设为动力，进一步增强全院职工的服务意识，构建医患和谐关系，树立医院服务品牌，全力打造有温度、有幸福感的中医骨伤科医院。

走进株洲市中医伤科医院，每一处细节都彰显着医院对患者的关怀。清洁、干净的门诊大堂带着淡淡的中药味，让置身其间的人们会不由地安下心来。自从医院将导诊工作前置，给病人带来了便捷，一进门，便会有导诊护士迎上来，热心问询及指导就诊。导诊区准备的候诊椅、轮椅、拄拐等设备，更能看出医院对病人服务的关爱和贴心。

焕然一新！自从医院开展卓越服务建设以来，打造后的科室环境整洁安全高效，护理人员素质不断提升，患者就医体验感、获得感满满。与此同时，护理工作人员们在卓越服务行动中，技术能力、专业素养也跨上了新的台阶，收获职场提升带来的幸福感。

优化医护一体化 诊疗全流程为患者服务

从机械地执行医嘱，到主动掌握治疗的步骤，重症

医学科护士唐怡文已能熟练地运用自己的护理知识，让诊疗护理流程更顺畅。而服务效率的提升，得益于医院

开展的医护一体化诊疗服务。

“以前在接诊时，我们护理人员都是听医嘱上治疗，尤其是在面对重症病人时，其实很耽误时间。自从开展医护一体化诊疗，我们与医生一起查房，一起开展病例讨论，一起业务学习，通过这种工作模式积累了丰富的护理知识，在医生的医嘱下达前，我们就已经提前做好了各种准备，为抢救争取更多的时间。”唐怡文感叹，在ICU重症病人的抢救中，每一分每一秒都是如此珍贵，真正体现了什么叫“时间就是生命”。

医护一体化诊疗的开展，是医院在卓越服务建设迈出的坚实一步。重症医学科在护理服务水平提升的同时，收获了许多荣誉：湖南省“ICU护理查房案例竞赛”一等奖，湖南省重症医学委员会护理分会“我来讲专业”护理教学竞赛二等奖、湖南省第二届重症技能竞赛三等奖、株洲市巾帼文明岗、株洲市优秀护理团队……

这样的成果最终直接反馈到了对病人的服务上，病人与家属送来的面面锦旗就是答案。



发展护士队伍 改善护理服务

致敬一线护理人员，节日快乐

致敬护士

株洲晚报 出品

